



Житель Уржумского района обвиняется в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Уржумского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 мая в одном из домов, расположенных в селе Пустополье Уржумского района, компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел конфликт. В результате ссоры 49-летний обвиняемый схватил нож и нанес 45-летнему гостю несколько ударов по телу. От полученных ранений последний скончался на месте.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

обстоятельств произошедшего.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1792164>